



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
NÚCLEO DE ACESSIBILIDADE E INCLUSÃO ACADÊMICA – NAIA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL NAIA - Nº 003/2018

O Núcleo de Acessibilidade e Inclusão Acadêmica, usando de suas atribuições legais, com o objetivo de adequar o texto do NAIA - Nº 003/2018 para a seleção de bolsistas no âmbito do Programa de Apoio a Discentes com Deficiência, torna pública a retificação a seguir.

1. No item 5.1, onde se lê:

5.1 Serão ofertadas 02 (duas) bolsas de apoiadores no valor de 400,00 (quatrocentos reais) mensais com duração de 05 (cinco) meses à estudantes de graduação da Unifesspa para atuarem no apoio aos discentes com deficiência que demandarem tal apoio ao NAIA.

Leia-se:

5.1. Serão ofertadas 05 (cinco) bolsas de apoiadores no valor de 400,00 (quatrocentos reais) mensais com duração de 05 (cinco) meses à estudantes de graduação da Unifesspa para atuarem no apoio aos discentes com deficiência que demandarem tal apoio ao NAIA.

Marabá, 25 de Julho de 2018

Lucélia Cardoso Cavalcante Rabelo

Profa. Dra. Lucélia Cardoso Cavalcante Rabelo
Coordenadora do Núcleo de Acessibilidade e Inclusão Acadêmica
Portaria Nº 561/UNIFESSPA